

Voir la version en ligne



Madame, Monsieur,

Nous vous écrivons au sujet du projet d'évolution de la tenue de compte de vos dispositifs d'épargne salariale et retraite^[1], à l'issue duquel Natixis Interépargne deviendra votre nouveau teneur de compte.

Conformément au <u>plan de communication</u> que nous vous avons adressé en septembre dernier, nous allons écrire à vos salariés le 15 novembre prochain afin de leur transmettre la documentation suivante :

- un **guide de migration** recensant l'ensemble des informations pratiques, telles que le calendrier de transfert ou la procédure de connexion à leur nouvel espace sécurisé;
- une présentation de cet espace sécurisé et une vidéo de leur nouvelle application mobile afin qu'ils puissent se familiariser avec leurs futurs outils digitaux^[2];
- un document Questions/Réponses répondant aux principales questions que vos salariés pourraient se poser sur ce projet et ses impacts sur leur épargne salariale et retraite.

Par ailleurs, nous avons mis à jour la <u>FAQ entreprise</u> qui vous avait été transmise fin septembre. Nous y avons notamment indiqué les dates de la migration des comptes des épargnants planifiée du **27 décembre 2024 au 20 janvier 2025**[3].

Nous mettons également à votre disposition le <u>guide de migration</u> destiné aux correspondants entreprise ainsi qu'une **vidéo de présentation** de votre futur espace sécurisé^[4].

Nous vous rappelons que vous pouvez retrouver **toute la documentation utile** concernant ce projet sur l'<u>espace suivant</u>.

Vos interlocuteurs habituels HSBC se tiennent disponibles pour vous accompagner, vous et vos salariés, dans le cadre de cette évolution.

En vous remerciant pour votre confiance, nous vous prions, Madame, Monsieur, d'agréer l'expression de nos salutations distinguées.

Julien Barbat

Directeur Général

hh fun h

HSBC Epargne Entreprise

Isabelle Bourcier

Directrice Générale

HSBC Global Asset Management (France)

2

Le projet de changement de Teneur de Compte et le planning présenté dépendront des conclusions des travaux opérationnels de préparation de la migration des comptes des épargnants.

[2] Documents produits par Natixis Interépargne.

Le projet de changement de Teneur de Compte et le planning présenté dépendront des conclusions des travaux opérationnels de préparation de la migration des comptes des épargnants.

[4] Vidéo produite par Natixis Interépargne.

Espace dédié au projet

Guide de migration

Vidéo de présentation

Informations importantes

Ce document est produit et diffusé par HSBC Global Asset Management (France) pour le compte de HSBC Epargne Entreprise en collaboration avec Natixis Interépargne. L'ensemble des informations contenues dans ce document peut être amené à évoluer sans avertissement préalable. Toute reproduction ou utilisation (même partielle), sans autorisation, de ce document engagera la responsabilité de l'utilisateur et sera susceptible d'entraîner des poursuites. Ce document ne revêt aucun caractère contractuel, HSBC Global Asset Management (France) et Natixis Interépargne ne sauraient être tenus responsables de toute décision prise ou non sur la base d'une information contenue dans cette communication, ni de l'utilisation qui pourrait en être faite par un tiers.

HSBC Global Asset Management (France)

421 345 489 RCS Nanterre - SA au capital de 8.050.320 euros

Société de Gestion de Portefeuille agréée par l'Autorité des Marchés Financiers (n° GP99026)

Adresse postale : 38, avenue Kléber 75116 Paris

Siège social : Immeuble Coeur Défense - 110, esplanade du Général de Gaulle- 92400 Courbevoie

www.assetmanagement.hsbc.fr

HSBC Epargne Entreprise

672 049 525 RCS Nanterre - SA au capital de 31.000.000 euros

Entreprise d'investissement et établissement Teneur de Compte Conservateur d'épargne salariale

Adresse postale : 38, avenue Kléber 75116 Paris

Siège social : 110, esplanade du Général de Gaulle - 92400 Courbevoie

www.epargne-salariale-retraite.hsbc.fr

Natixis Interépargne

Société anonyme à Conseil d'administration au capital de 8 890 784 Euros, immatriculée au RCS Paris sous le numéro B 692 012 669. Siège social : 59, avenue Pierre Mendès-France – 75013 Paris. Nomenclature d'Activités Françaises : 6419Z. Numéro de TVA intracommunautaire : FR78692012669. Natixis Interépargne est une entreprise, régie par le Code Monétaire et Financier, d'investissement agréée en France par l'ACPR (Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution) – 4 place de Budapest, 75009 PARIS CEDEX 09. Natixis Interépargne est intermédiaire d'assurance, immatriculée à l'ORIAS, sous le numéro 10 058 367. Adhérent à l'AFG (Association Française de la Gestion financière).

Copyright © 2024 HSBC Global Asset Management (France). Tous droits réservés. Document non contractuel.

AMFR_2024_EE_NW_0104. Novembre 2024.